

Секция «Инновационная экономика и эконометрика»

Влияние европейского долгового кризиса на российскую экономику
Кочетовская Оксана Сергеевна

Студент

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Московская школа экономики (факультет), Москва, Россия

E-mail: anasko20092009@yandex.ru

На сегодняшний день взаимодействие стран происходит в условиях глобализации. Финансовая глобализация несет за собой определенные риски, особенно для развивающихся стран. Мировые финансовые рынки могут генерировать финансовые пузыри, иррациональное поведение экономических агентов, спекулятивные атаки и другие различные сбои. Все страны, интегрированные в мировые финансовые рынки, находятся под угрозой «заражения».[1]

Независимо от уровня развития экономической системы, режима макроэкономической политики в государстве и устройства институтов, практически все страны мира столкнулись с тем или иным видом финансового кризиса.[2] Глобальный кризис 2007-2009гг. стал одним из спусковых механизмов для начала долгового европейского кризиса. Вышеперечисленные явления отразились на российской экономике. В работе будет проведен анализ влияние суверенного долгового кризиса на экономику России через различные каналы: внешнеторговый, инвестиционный и другие.

[1] Schmucler S.L., Zoido P., Halac M. Financial Globalisation, Crisis, and Contagion. October 2003

[2] Рустамов Э. Финансовые кризисы: источники, проявления , последствия // Вопросы экономики. 2012. №4

Литература

1. Schmucler S.L., Zoido P., Halac M. Financial Globalisation, Crisis, and Contagion. October 2003
2. Рустамов Э. Финансовые кризисы: источники, проявления , последствия // Вопросы экономики. 2012. №4